
ENCUESTA TELEFONICA NACIONAL “COYUNTURAL”; 28/ NOVIEMBRE /03      

ENTREVISTADOR: |___|___|___|CODIFICADOR: |___|___| CAPTURISTA |___|___| ESTADO |___|___|FOLIO_______________

TELEFONO MARCADO (01) (     )____________________ HORA ______________

Buenos días / tardes, mi nombre es _________ ,y estamos realizando un estudio de opinión para la empresa ENCPRO 
¿Me podría responder las siguientes preguntas? (SI PREGUNTAN EL TEMA, CONTESTAR: LAS NOTICIAS DE LOS ÚLTIMOS 
DÍAS)

SEXO.- Sexo: Masculino................................................…..
Femenino.....................................................

(1)
(2)

|____|

EDAD.- ¿Cuántos años cumplidos tiene?   ATENCIÓN ENCUESTADOR: APLICAR A PERSONAS DE 18 AÑOS O MÁS |____|____|

1.-  Desde su pasado informe de gobierno el  Presidente  Fox ha 
estado proponiendo una serie de reformas para el país. ¿Recuerda 
alguna? 1) 

_____________________________________________

|____|____|

2.- Le voy a leer las reformas que está proponiendo el Presidente Fox. ¿Me puede decir cuál de ellas recuerda haber 
escuchado?
2.1.- Reforma Fiscal (IVA / ISR) Si recuerda...................................................

No recuerda..................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

2.2.- Reforma Eléctrica Si recuerda...................................................
No recuerda..................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

2.3.- Reforma Laboral Si recuerda...................................................
No recuerda..................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

2.4.- Reforma del Estado Si recuerda...................................................
No recuerda..................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

2.5.- Reforma Energética Si recuerda...................................................
No recuerda..................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

3.- ¿Ha visto o ha escuchado algo sobre la Reforma Fiscal en los 
últimos días?

Si...............................................……............
No ............……..............................…….......
Ns/Nc.............................................…….......

(1)
(2)
(9)

3.1
4
4

|____|

3.1.- ¿Qué es lo que ha visto o escuchado sobre la Reforma Fiscal 
en los últimos días? _____________________________________________ |____|____|

4.-  El  Presidente  Fox  ha  dicho  que  es  necesario  realizar  una 
Reforma Fiscal para generar empleos y mejorar la economía del 
país. ¿En su opinión qué tan necesario es actualmente realizar una 
Reforma Fiscal para generar empleos y mejorar la economía del 
país: muy necesario, algo, poco o no es necesario?

Muy necesario..............................................
Algo necesario..............................................
Poco necesario.............................................
No es  necesario..........................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

5.-  El gobierno de Fox ha insistido en llevar a cabo una Reforma 
Fiscal. Por lo que usted sabe, ¿qué propone el presidente Fox en la 
Reforma Fiscal?

_____________________________________________ |____|____|

6.-  ¿Está  usted  a  favor  o  en  contra  de  la  Reforma  Fiscal  que 
propone el Presidente Fox? 
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

6.1
6.1
6.1
6.1
7

|____|

6.1.-  ¿Por qué está usted a favor / en contra?
1)____________________________________________

|____|____|

7.-  El  Presidente Fox propone que se baje el  IVA del 15 al 10%. 
Después  de  saber  esto,  ¿está  usted  a  favor  o  en  contra  de  la 
propuesta de Reforma Fiscal de Fox? 
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

8.- El presidente Fox propone que se baje el IVA del 15 al 10% pero 
aplicándolo también a alimentos y medicinas, artículos que hasta 
ahora no cobran IVA. Después de saber esto, ¿está usted a favor o 
en contra de la propuesta de Reforma Fiscal de Fox que contempla 
IVA en alimentos y medicinas? 
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

9.-  El  presidente  Fox  declaró  que  tiene  una  sola  razón  y 
justificación para esta reforma: ayudar a los indígenas, marginados 
y los más pobres del país. Después de saber esto, ¿está usted a 
favor o en contra de la propuesta de Reforma Fiscal de Fox que 
contempla IVA en alimentos y medicinas? 
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

10.-  El  presidente también declaró que con esta reforma cubrirá 
con  amplitud  a  5  millones  de  familias,  tanto  con  el  apoyo  del 
programa Oportunidades,  como el  Programa Red  Te  Nutre  y  el 
Seguro Popular. Después de saber esto, ¿está usted a favor o en 
contra de la propuesta de Reforma Fiscal de Fox que contempla 
IVA en alimentos y medicinas? 
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA) 

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

11.- El presidente Fox apoya la propuesta del PRI y del PAN para 
que  un  porcentaje  de  lo  que  se  recaude  del  IVA  se  asigne 
directamente  a  los  municipios  para  que  éstos  atiendan  las 
necesidades de su población.  Después de saber esto, ¿está usted 
a favor o en contra de la propuesta de Reforma Fiscal de Fox que 
contempla IVA en alimentos y medicinas? 
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

12.-  Algunos  analistas  señalan  que  aunque  se  cobre  IVA  a 
alimentos y medicinas, la Reforma Fiscal beneficia a la población 
porque se reducen otros impuestos, se mejoran los servicios del 
gobierno y se generan empleos. ¿Qué tan de acuerdo está usted 
con esta afirmación: muy, algo, poco o nada de acuerdo?

Muy de acuerdo............................................
Algo de acuerdo...........................................
Poco de acuerdo..........................................
Nada de acuerdo..........................................
Ns/Nc...........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

13.-  Esta  semana,  el  PAN  presentó  una  propuesta  de  Reforma 
Fiscal. Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted enterado 
o no estaba enterado de esto? 

Si estaba enterado.......................................
No estaba enterado / Ns / Nc.......................

(1)
(2)

13.1
14 |____|

13.1.- Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿en que 
consiste  esta  propuesta  de  Reforma  Fiscal  que 
presentó el PAN esta semana? ___________________________________________________________

|____|____|



13.2.-  ¿Y  está  usted  a  favor  o  en  contra  de  esta  propuesta  de 
Reforma Fiscal que propuso esta semana el PAN? (ENCUESTADOR: 
INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

13.1
13.1
13.1
13.1
14

|____|

13.3.-  ¿Por qué está usted a favor / en contra?
____________________________________________

|____|____|

14.-  ¿La  propuesta  del  PAN  contempla  la  REDUCCIÓN DEL IVA 
DEL 15% AL 13%. De este 13%, el 10% se destinaría al gobierno 
federal, el 2% a los gobiernos estatales y el 1% a los municipios. 
Después  de  saber  esto,  ¿está  usted  a  favor  o  en  contra  de  la 
propuesta de Reforma Fiscal del PAN?
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

15.- Esta propuesta de Reforma Fiscal del PAN también plantea la 
aplicación  de  un  3%  de  IVA  a  alimentos  y  medicinas  que  se 
incrementaría gradualmente cada año hasta llegar a un 10% de IVA 
para estos artículos en el año 2006. Después de saber esto, ¿está 
usted a favor o en contra de la propuesta de Reforma Fiscal del 
PAN?           (ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

16.- Esta propuesta de Reforma Fiscal del PAN también plantea la 
disminución del impuesto sobre la renta (ISR) para las personas de 
un 34% a un 25%. Después de saber esto, ¿está usted a favor o en 
contra de la propuesta de Reforma Fiscal del PAN? 
(ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

17.- La propuesta de Reforma Fiscal del PAN también contempla 
que, en lugar de un 34% que se cobra hasta ahora, ya no se cobre 
nada de impuesto sobre la renta a todas las personas que ganan 
menos de seis mil pesos mensuales. Después de saber esto, ¿está 
usted a favor o en contra de la propuesta de Reforma Fiscal del 
PAN?             (ENCUESTADOR: INSISTIR SI MUY O ALGO A FAVOR O EN CONTRA)

Muy a favor...................................................
Algo a favor..................................................
Algo en contra..............................................
Muy en contra...............................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

18.- Si el Presidente Fox apoyara esta nueva propuesta del PAN, 
¿la opinión que usted tiene sobre Fox: mejoraría, seguiría igual o 
empeoraría?

Mejoraría......................................................
Seguiría igual de buena...............................
Seguiría igual de mala..................................
Empeoraría...................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

19.- Si el PRI apoyara esta nueva propuesta del PAN, ¿la opinión 
que  usted  tiene  sobre  el  PRI:  mejoraría,  seguiría  igual  o 
empeoraría?

Mejoraría......................................................
Seguiría igual de buena...............................
Seguiría igual de mala..................................
Empeoraría...................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

20.- Si el PRD apoyara esta nueva propuesta del PAN, ¿la opinión 
que  usted  tiene  sobre  el  PRD:  mejoraría,  seguiría  igual  o 
empeoraría?

Mejoraría......................................................
Seguiría igual de buena...............................
Seguiría igual de mala..................................
Empeoraría...................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

21.- ¿En su opinión, el Congreso y los partidos políticos podrán 
ponerse de acuerdo para llevar a cabo una Reforma Fiscal o no 
podrán ponerse de acuerdo?

Si podrán......................................................
No podrán.....................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

22.-  Si  NO se aprueba ninguna Reforma Fiscal,  ¿la  opinión que 
usted  tiene  sobre  el  Presidente  Fox:  mejoraría,  seguiría  igual  o 
empeoraría?

Mejoraría......................................................
Seguiría igual de buena...............................
Seguiría igual de mala..................................
Empeoraría...................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

23.-  Si  NO se aprueba ninguna Reforma Fiscal,  ¿la  opinión que 
usted tiene sobre el PAN: mejoraría, seguiría igual o empeoraría?

Mejoraría......................................................
Seguiría igual de buena...............................
Seguiría igual de mala..................................
Empeoraría...................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

24.-  Si  NO se aprueba ninguna Reforma Fiscal,  ¿la  opinión que 
usted tiene sobre el PRI: mejoraría, seguiría igual o empeoraría?

Mejoraría......................................................
Seguiría igual de buena...............................
Seguiría igual de mala..................................
Empeoraría...................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

25.-  Si  NO se aprueba ninguna Reforma Fiscal,  ¿la  opinión que 
usted tiene sobre el PRD: mejoraría, seguiría igual o empeoraría?

Mejoraría......................................................
Seguiría igual de buena...............................
Seguiría igual de mala..................................
Empeoraría...................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

26.-  Algunos dicen que es normal que la Reforma Fiscal no sea 
bien aceptada por la población porque aparentemente la afecta en 
el  corto  plazo,  pero  que  en  el  mediano  plazo  será  mayor  el 
beneficio que se obtendrá porque el gobierno tendrá más recursos 
para atender las necesidades de la población en educación, salud, 
vivienda, etc. ¿Está usted muy, algo, poco o nada de acuerdo con 
este punto de vista?

Muy de acuerdo............................................
Algo de acuerdo...........................................
Poco de acuerdo..........................................
Nada de acuerdo..........................................
Ns/Nc...........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

27.-  Entre  los líderes  del  PRI,  particularmente  entre  Elba Esther 
Gordillo  y  Roberto  Madrazo  se  han  dado  fuertes  diferencias  y 
contradicciones  respecto  a  la  Reforma Fiscal.  Por  lo  que usted 
sabe  o  ha  escuchado,  ¿existen  este  tipo  de  diferencias  y 
contradicciones respecto a la Reforma Fiscal dentro del PAN, o en 
el PAN existe unidad en torno a la Reforma Fiscal?

Sí existen diferencias dentro del PAN..........
En el PAN existe unidad ..............................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

28.- Y por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿en el gabinete del 
Presidente Fox existen este tipo de diferencias y contradicciones 
que se dan en el PRI respecto a la Reforma Fiscal, o en el gabinete 
del Presidente Fox existe unidad en torno a la Reforma Fiscal?

Sí existen diferencias dentro del gabinete 
del Presidente Fox.......................................
No existen diferencias dentro del gabinete 
del Presidente Fox....................................... 
Ns/Nc............................................................

(1)

(2)
(9)

28.1

29
29

|____|

28.1-  ¿Entre quienes existen diferencias  dentro del  gabinete  del 
Presidente Fox sobre la Reforma Fiscal?

Entre Santiago Creel (Srio.Gobernación) y 
Francisco Gil (Srio. de Hacienda)................
Otros ............................................................ 
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

28.2.-  ¿Y  que  tanto  cree  usted  que  esas  diferencias  dentro  del 
gabinete del Presidente Fox afecten la negociación de la Reforma 
Fiscal:  mucho,  algo,  poco,  o  no  afectan  la  aprobación  de  la 
Reforma Fiscal?

Mucho...........................................................
Algo..............................................................
Poco.............................................................
No afectan....................................................
Ns/Nc...........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|



28.3.- Independientemente de si usted cree que estas diferencias 
dentro  del  gabinete  de  Fox  afecten  o  no  la  negociación  de  la 
Reforma Fiscal, ¿considera usted que los miembros del gabinete 
tienen  derecho  a  discutirlas  públicamente  porque  este  es  un 
gobierno  diferente,  o  sólo  deben  seguir  las  instrucciones  del 
Presidente Fox sin hacer públicas sus diferencias? 

Tienen derecho a discutirlas públicamente..
Sólo deben seguir las instrucciones de Fox.
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

29.-  Cambiando de tema, el  día de ayer  diversas organizaciones 
realizaron una manifestación llamada “megamarcha” en la Ciudad 
de  México.  Antes  de  que  yo  se  lo  mencionara,  ¿estaba  usted 
enterado de esta manifestación o no estaba enterado?

Sí estaba enterado.......................................
No estaba enterado / Ns/Nc.........................

(1)
(2)

|____|

30.-  Efectivamente,  el  día  de  ayer  diversas  organizaciones 
realizaron la llamada “Megamarcha” en la Ciudad de México.  Por 
lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué es lo que demandan los 
organizadores de esta manifestación?

_____________________________________________
ATENCIÓN ENCUESTADOR Ns/Nc PASE A 31 |____|____|

30.1.- ¿Y qué tan de acuerdo está usted con lo que demandan los 
organizadores de esta manifestación: muy, algo, poco o nada de 
acuerdo?

Muy de acuerdo............................................
Algo de acuerdo...........................................
Poco de acuerdo..........................................
Nada de acuerdo..........................................
Ns/Nc...........................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

31.- Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿quiénes organizaron 
esta manifestación? 1)____________________________________________

2)___________________________________________

|____|____|

|____|____|

32.-  En  general,  ¿la  opinión  que  usted  tiene  sobre  los  que 
organizaron la llamada “megamarcha” es muy desfavorable, algo 
desfavorable, algo favorable, o muy favorable?

Muy desfavorable…………….......................
Algo desfavorable.........................................
Neutral..........................................................
Algo favorable..............................................
Muy favorable ............................................. 
Ns/Nc............................................................
No lo conoce................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(8)
(9)

|____|

33.-  Uno  de  los  organizadores  de  la  “megamarcha”  fue 
Cuauhtémoc Cárdenas. Dada la participación de Cárdenas en esta 
manifestación, ¿la opinión que usted tiene de él mejora, empeora, 
o sigue igual?

Mejora..........................................................
Sigue igual de buena....................................
Sigue igual de mala......................................
Empeora.......................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

34.-  Otro  de  los  organizadores de  la  “megamarcha”  fue  Manuel 
Bartlett. Dada la participación de Bartlett en esta manifestación, ¿la 
opinión que usted tiene de él mejora, empeora, o sigue igual?

Mejora..........................................................
Sigue igual de buena....................................
Sigue igual de mala......................................
Empeora.......................................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(3)
(4)
(9)

|____|

35.- ¿Considera usted que los organizadores de la “megamarcha” 
realmente quieren defender los intereses del pueblo de México o 
tienen otros intereses?

Quieren defender los intereses del pueblo 
de México.....................................................
Tienen otros intereses..................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

36.- Algunos manifestantes dijeron que asistían a la “megamarcha” 
para  protestar  contra  la  Reforma  Eléctrica  propuesta  por  Fox 
porque  se  privatizaría  el  sector  eléctrico.  Sin  embargo,  el 
Presidente  Fox  ha  insistido  que  con  la  Reforma  Eléctrica  que 
propone no se va a privatizar el sector eléctrico. ¿A quién le cree 
usted más: a los que dicen que se privatizaría el sector eléctrico o 
al Presidente Fox que dice que NO se privatizará?

A los que dicen que se privatizaría..............
Al Presidente Fox.........................................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

37.-  Algunos  dicen  que  esta  “megamarcha”  fue  un  auténtico 
reclamo contra las reformas propuestas por el  gobierno de Fox; 
otros dicen que esta manifestación fue un auténtico acarreo que 
hicieron diversos líderes para aumentar su poder y conservar sus 
privilegios. ¿Cuál de estos puntos de vista se acerca más al suyo?

Fue un auténtico reclamo.............................
Fue un auténtico acarreo.............................
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9) |____|

38.- Algunos dicen que esta “megamarcha” indica que el país está 
adentrándose en un riesgo de inestabilidad política;  otros dicen 
que  no  hay  riesgo  de  inestabilidad  política  y  que  esta 
manifestación es un acto normal en un país democrático. ¿Cuál de 
estos dos puntos de vista se acerca más al suyo?

El país está adentrándose en un riesgo de 
inestabilidad política.....................................
No hay riesgo de inestabilidad política.........
Ns/Nc............................................................

(1)
(2)
(9)

|____|

A.- [IDENPART] Independientemente del partido por el que Usted 
votó  en las elecciones del  6  de  julio  para Diputados Federales, 
normalmente usted se considera panista, priísta o perredista? 

Panista.................................................…….
Priísta.................................................……..
Perredista.............................................……
Otro.......................................................…...
No se identifica con ningún partido......……
Ns/Nc....................................................…...

(1)
(2)
(3)
(7)
(8)
(9)

F
F 

|____|

B.-  [IDENGRDO]  ¿Qué  tanto  se  considera  Usted  (PANISTA  / 
PRIÍSTA / PERREDISTA / OTRO)?

Mucho...................................................…...
Poco.....................................................……
Ns/Nc....................................................……

(1)
(2)
(9)

|____|

F.-[ESCOL] ¿Hasta qué año estudió usted? Ninguna..............................………...............
Primaria..................................………...........
Secundaria.....................................………...
Preparatoria.........................……….............
Universidad o más.....……….......................

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

|____|

G.- [TRABAJO] ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa 
trabaja usted?

Ninguno............................................……….
Gob. Federal, estatal o municipal...………..
Paraestatal,  Org. Descentralizado………...
Empresa privada, Banca.............………......
Negocio propio..............................………....
Ejercicio o práctica independiente....………

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)

I

|____|

H.- [PUESTO] ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja? Dueño.........................................………......
Trabajador independiente...............………..
Directivo o funcionario de alto nivel………..
Empleado..................................………........
Obrero.........................................………......
Otro...........................................….…….......
Ns/Nc.............................................………...

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(9)

 K
 K
 K
 K
 K
 K
 K

|____|



I.- [DEDICA] ¿A qué se dedica usted? Ama de casa.....................................……....
Estudiante........................…........................
Jubilado...........................................…….....
Desempleado...................................…........
Otro.................................................….........

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

|____|

K.- [INGRESO] Sumando los ingresos de todas las personas que 
trabajan en su casa, ¿cuál es su ingreso familiar mensual? 

Hasta $ 1,264......................................…….
De  $ 1,265 a $ 3,792..........................…….
De $ 3,793 a $ 6,320.........................……...
De $ 6,321 a $ 8,848........................……....
De $ 8,849 a $ 12,640......................……....
De $12,641 a  $20,000....................….........
De $20,001 a $ 50,000..............…...............
Más de $ 50,000.........................……..........
No contestó.................................….............

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

|____|


	F.-[ESCOL] ¿Hasta qué año estudió usted?

